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ПРОТОКОЛ № 2
засідання Приймальної комісії Інституту правотворчості 

та науково-правових експертиз
Національної академії наук України

04 вересня 2025 року

Головуючий, голова Приймальної комісії - Олексій КОТ
Відповідальний секретар Приймальної комісії - Олена ТОМКІНА
Присутні члени Приймальної комісії: Наталія АТАМАНЧУК, Ірина 
БОРОВСЬКА, Андрій ГРИНЯК, Лариса КРАСИЦЬКА, Людмила КУПІНА

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
Про стан підготовки до вступної кампанії до аспірантури у 2025 році.

Головуючий ознайомив членів Приймальної комісії із порядком денним та 
запропонував його затвердити.

Порядок денний затверджено одноголосно.

СЛУХАЛИ:
Голову Приймальної комісії Олексія КОТА, який оголосив про початок (з 

08 вересня ц. р.) першого етапу вступної кампанії до аспірантури у 2025 році.
Олексій КОТ зазначив, що вступ до аспірантури буде здійснюватися за 

новою галуззю D Бізнес, адміністрування та право та спеціальністю D8 Право.
Голова відмітив, що Інститут переоформив ліцензію на провадження 

освітньої діяльності та сертифікат про акредитацію освітньої програми, а також 
проінформував, що рішенням Вченої ради Інституту від 29 травня ц. р. 
затверджено нову редакцію освітньо-наукової програми Право в галузі D 
Бізнес, адміністрування та право за спеціальністю D8 Право (оприлюднені на 
веб-сайті Інституту).

Олексій КОТ відмітив, що у 2025 році набір до аспірантури 
відбуватиметься за контрактом і за державним замовленням.

Розподіл ліцензованого обсягу наступний:
20 місць - контракт,
З місця - державне замовлення (згідно з розпорядженням Президії НАН 

України від 28.07.2025 № 368).

Відповідального секретаря Приймальної комісії Олену ТОМКІНУ, яка 
докладно доповіла про стан підготовки вступної кампанії до аспірантури у 2025 
році. Олена ТОМКІНА поінформувала, що для належного старту вступної 
кампанії здійснено низку наступних підготовчих дій, зокрема:

до бази ЄДЕБО завантажено Правила прийому на навчання для здобуття 
ступеня доктора філософії в Інституті правотворчості та науково-правових 
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експертиз HAH України в 2025 році, Вимоги до мотиваційного листа та 
інформацію про склад Приймальної комісії;

створено конкурсні пропозиції відповідно до розподілу ліцензованого 
обсягу прийому (фіксовану та небюджетну);

оновлено інформацію про умови і графік вступної кампанії у 2025 році на 
веб-сайті Інституту;

затверджено оновлені робочі програми з усіх навчальних дисциплін.

Отже, підготовка до вступної кампанії до аспірантури Інституті у 2025 
році проведена належним чином та відповідно до нових вимог, які реалізовані 
у локальних Правилах прийому Інституту, що затверджені Вченою радою 20 
березня 2025 р. (протокол № 3), розміщені в ЄДЕБО та на сайті Інституту.

ВИСТУПИЛИ:
Член Приймальної комісії, завідувач відділу науково-правових експертиз 

Лариса КРАСИЦЬКА, яка є гарантом освітньо-наукової програми Право, що 
реалізується в Інституті. Лариса КРАСИЦЬКА зауважила, що згідно з рішенням 
Вченої ради Інституту правотворчості та науково-правових експертиз НАН 
України від 27 березня 2025 р., протокол № 4/4.3, освітньо-наукова програма 
Право (ID 67703) створена з метою продовження реалізації освітньо-наукової 
програми Право (ID 54105), на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої 
освіти, у галузі знань 08 Право, зі спеціальності 081 Право (сертифікат про 
акредитацію № 8632 від 29 травня 2024 р.), та відповідає акредитованій освітній 
програмі Право (ID 54105). Відмітила, що наукові працівники, які здійснюють 
освітній процес в Інституті, мають освітню та/або професійну кваліфікацію, яка 
відповідає освітньо-науковій програмі Право спеціальності D8 Право, та рівень 
наукової та професійної активності, який засвідчується виконанням не менше 
чотирьох досягнень у професійній діяльності за останні п’ять років з 
перелічених у Ліцензійних умовах провадження освітньої діяльності.

Головуючий вніс пропозицію проголосувати та прийняти інформацію 
щодо стану підготовки вступної кампанії до аспірантури у 2025 році до відома.

УХВАЛИЛИ:
Інформацію щодо стану підготовки вступної кампанії до аспірантури 

Інституту у 2025 році прийняти до відома.
Рішення ухвалено одноголосно. / ____

Голова Приймальної комісії

Відповідальний секретар
Приймальної комісії

Олексій КОТ

Олена ТОМКІНА


